
JEGYZŐKÖNYV, 
 

amely a Médiatanács tárgyalótermében 2012. június 20-án (szerdán) 
megtartott Médiatanács ülésről készült. 

 
 

A Médiatanács részéről jelen vannak: 
 

Szalai Annamária a Médiatanács elnöke /1-38. pontoknál/ 
dr. Kollarik Tamás /11-38. pontoknál/ 

Dr. Koltay András Médiatanács tag /1-38. pontoknál/ 
dr. Vass Ágnes Médiatanács tag /1-38. pontoknál/ 

 
 

Az NMHH részéről jelen vannak: 
 

Vári Péter főigazgató-helyettes /1-38. pontoknál/  
dr. Andrássy György főosztályvezető /1-38. pontoknál/ 

Mádl András főosztályvezető /20-38. pontoknál/ 
dr. Pap Szilvia főosztályvezető /1-38. pontoknál/ 

dr. Kerekes Sugárka főosztályvezető /1-38. pontoknál/ 
Sarlós Péterné főosztályvezető-helyettes /1-38. pontoknál/ 
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Az ülést Szalai Annamária 9 óra 5 perckor megnyitotta, és bejelentette, hogy Auer János 
hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud részt venni az ülésen, Kollarik Tamás pedig később 
érkezik. 
 
Elnök asszony a rendes és a sürgősségi napirenden szereplő előterjesztések napirendre 
vételét együtt tette fel szavazásra. A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú (Szalai 
Annamária, Vass Ágnes, Koltay András) szavazati aránnyal 1113/2012. (VI.20.) számon az 
alábbi előterjesztéseket vették napirendre: 

 
695/2012. A Rádió Győr Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Győr 96,4 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
vonatkozásában  
  
696/2012. A Médiatanács által a Békés 94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2012. február 3-án közzétett pályázati felhívásra 2012. március 19-én 
beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata  
  
697/2012. A Médiatanács által a Békéscsaba 104,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2012. február 3-án közzétett pályázati felhívásra 2012. március 
19-én beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata  
  
698/2012. A Kaposvár 91,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése  
  
699/2012. A Pécs 94,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése  
  
700/2012. A Székesfehérvár 99,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése  
  
701/2012. A Vác 87,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának 
véglegesítése  
  
703/2012. Hatósági szerződés megkötése a Siófok 92,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására a Médiatanács által 2011. szeptember 2-án közzétett pályázati 
felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes Echo Penisola Kft-vel  
 
704/2012. Az FM1 Zrt. (Neo FM) országos kereskedelmi rádió médiaszolgáltató ajánlata 
díjfizetési és szerződést biztosító mellékkötelezettség teljesítésére vonatkozó 
kötelezettségének rendezésére  
  
705/2012. A Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására a 
Médiatanács által 2011. július 21-én közzétett pályázati felhívással megindított pályázati 
eljárásban nyertes Kultúr-Média Kft-vel történő hatósági szerződés megkötése  
  
706/2012. A Magyar RTL Televízió Zrt. országos audiovizuális médiaszolgáltató kérelme a 
La Paz Media Holding Zrt-vel való egyesülése jóváhagyására  
  
620/2/2012. Kiegészítés a Hivatal 620/2012. számú előterjesztéséhez: Az FM1 Zrt. (Neo FM) 
országos kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatóval szemben 15141/2012. számon indított 
hatósági eljárás lezárása   
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689/2012. S. P. beadványa a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. m1 csatornáján 2012. május 7-
én sugárzott "Kék fény" című műsorszámmal kapcsolatban  
 
690/2012. Sz. I., a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőjének 
bejelentése a Népszava című napilap 2012. június 1-jei lapszámában megjelent grafikával 
kapcsolatban  
  
691/2012. A Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltató által üzemeltetett Tótvázsony 
TV állandó megnevezésű, helyi vételkörzetű (vételkörzet: Tótvázsony) közösségi 
médiaszolgáltatás 2012. február 2-8. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások (a saját készítésű, szerkesztésű és első ízben bemutatott (nem ismételt) 
műsorszámok heti minimális műsoridejére, a képújság napi minimális műsoridejére, valamint 
a napi rendszeres híradásra szánt minimális műsoridőre vonatkozó kötelezettség - azaz az 
1286/2011. (IX. 28.) számú határozat u), p) és t) pontjának, valamint az Mttv. 66. § (4) 
bekezdésének f) pontjának - megsértése)  
  
692/2012. A Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi Városi 
Televízió) 2012. február 17-e és 23-a közötti működése [A Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) 
számú (BJ/27349-6/2011.) határozat p) és r) pontjainak megsértése]  
 
693/2012. Az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió, Miskolc) közösségi médiaszolgáltató 
2012. február 1-je és 7-e közötti működése [Mttv. 63. § (12) bekezdés, és az Mttv. 66. § (4) 
bekezdés h) és g) pontjainak megsértése]   
 
694/2012. Sz. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának, és B. A., a Jobbik 
Sajtóosztály munkatársának fellebbezése az ATV Zrt. médiaszolgáltató Magyar ATV 
csatornáján 2012. március 30-án és április 1-jén sugárzott Híradó este című műsorszámok 
tájékoztatásának kiegyensúlyozottságát vizsgáló MN/10670-4/2012. számú hivatali 
határozattal szemben 
 
MTVA-90/2012. A Médiatanács 1406/2011. (X. 19.) számú határozatával meghirdetett 
REZSI2012 pályázati eljárás hatodik fordulójának bírálóbizottsági ajánlása 
 
688/2012. Hatósági szerződés megkötése a Kalocsa 100,0 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására a Médiatanács által 2011. július 21-én 
közzétett pályázati felhívással megindított pályázati lejárásban nyertes Kalocsai Rádió Bt-vel 
 
620/2012. Az FM1 Zrt. (Neo FM) országos kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatóval 
szemben 15141/2012. számon indított hatósági eljárás lezárása 
 
656/2012. A Chello Central Europe Műsorszolgáltató Zrt. (1139 Budapest, Lomb u. 23-27.) 
médiaszolgáltató kérelme SportM állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű lineáris körzeti 
médiaszolgáltatása (vételkörzet: Budapest, Monor, Miskolc, Kazincbarcika, Gyöngyös, 
Salgótarján, Eger, Szekszárd, Körmend, Szolnok, Nyíregyháza, Sopron, Szombathely, 
Nagykanizsa, Pécs, Komló, Tatabánya, Veszprém, Debrecen, Kiskunhalas, Szeged, 
Dunaújváros, Székesfehérvár stb.) közösségi médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi 
elismerésére 
 
681/2012. A Miskolci Kulturális Központ (Rádió Diósgyőr) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Miskolc 92,4 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
 
682/2012. Az Inforádió Kft. (InfoRádió) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére a Budapest 95,8 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § 
(11) bekezdése alapján 
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683/2012. A Trió-Rádió Kft. (Trió Rádió Jászberény) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Jászberény 97,7 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
 
684/2012. A Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft. (Kunság Rádió) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Kiskőrös 91,7 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
 
686/2012. D. L. kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. m1 
csatornáján 2012. május 7-én sugárzott "Kék fény" című műsorszámmal kapcsolatban 
 
687/2012. Dr. O. F. beadványa az M-RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett 
RTL Klub csatornán 2012. május 8-á18-án 18 óra 30 perctől sugárzott hírműsorszám 
bűnügyekről, katasztrófákról szóló hírei miatt 
 
664/2012. A "reklám-hangerősség" [Mttv. 33. § (4) bekezdés] hatósági vizsgálatának 
eredménye (2012. március) [Magyar Televízió Nonprofit Zrt. - M1] 
 
665/2012. A Parlament TV Zrt. által üzemeltetett Parlament TV állandó megnevezésű 
közösségi médiaszolgáltatás 2012. április 24-30. közötti műsorának hatósági ellenőrzése 
során tett megállapítások [a Médiatanács 350/2011. (III. 17.) számú, BJ/1896-11/2011. 
ügyiratszámú határozatában foglalt adatokat módosító BJ/35597-4/2011. számú hivatali 
határozat s) pontjának megsértése] 
 
670/2012. Kortye Vilmos egyéni vállalkozó által üzemeltetett WTV állandó megnevezésű 
helyi vételkörzetű (Gyál, Monor, Nyáregyháza, Sülysáp, Vecsés, Üllő, Ecser, Maglód, Péteri, 
Alsónémedi, Bénye, Bugyi, Csévharaszt, Felsőpakony, Gomba, Gyömrő, Káva, Kóka, 
Mende, Nagykáta, Pánd, Pécel, Szentlőrinckáta, Szentmártonkáta, Tápiószecső, 
Tápióbicske, Tápióság, Úri, Vasad) közösségi médiaszolgáltatás 2012. március 19-25. 
közötti műsorhetének hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az 1243/2011. (IX. 21.) 
számú médiatanácsi határozat o) és r) pontjaiban foglaltak, valamint az Mttv. 66. § (4) 
bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezés megsértése] 
 
671/2012. A Hegyalja Média Kft. médiaszolgáltató Szent István Rádió - Tokaj adójának 
2012. április 9-e és 15-e közötti műsorfolyamának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [Mttv. 63. § (12) bekezdés megsértése] 
 
680/2012. Az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben, a TV2 elnevezésű 
médiaszolgáltatását érintően, 2011. október hónapban sugárzott műsorára vonatkozóan, az 
Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárás lezárása [az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt 
rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése tárgyában indult hatósági eljárások (2011. 
október)] 
 
679/2012. Az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés ("reklámhangerősség") 
megsértése tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. december) [Duna Televízió 
Zrt. - Duna TV; Magyar Televízió Nonprofit Zrt. - M1, M2] 
 
677/2012. Társadalmi sokszínűség a hír- és politikai magazinműsorokban (2011. július 1 - 
december 31.) 
 
678/2012. A hallási fogyatékkal élők befogadását segítő feliratozással kapcsolatos 
kívánalmak ellenőrzése (2012. I. negyedév) 
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685/2012. A Parlament TV Szolgáltató Zrt. médiaszolgáltatásának továbbítási 
kötelezettségével kapcsolatos jogvitás eljárásban a Parlament TV közösségi 
médiaszolgáltatásának felülvizsgálatára vonatkozó bejelentés 
 
B-5/2012. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (2012. április) 
 
E-34/2012. A 2012. május 1-jétől 2012. május 31-ig kiadmányozott hivatali döntésekről 

 
Napirendi pontok tárgyalása 

 
1. MTVA-90/2012. A Médiatanács 1406/2011. (X. 19.) számú határozatával meghirdetett 
REZSI2012 pályázati eljárás hatodik fordulójának bírálóbizottsági ajánlása 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal elfogadták a határozati 
javaslat 3. pontjának A) változatát, illetve a határozati javaslat többi pontját, és az alábbi 
határozatot hozták:  
 

A Médiatanács 1114/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Médiatanács 1406/2011. (X. 19.) számú határozatával meghirdetett REZSI2012 pályázati 
eljárás hatodik fordulójának bírálóbizottsági ajánlásáról 

 
1. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárás hatodik fordulójában az alábbi pályázatok benyújtóit érvénytelenség 
miatt kizárja. 

iktatószám: 
REZSI2012-

…/2012. 
a pályázó neve 

a médiaszolgáltatás állandó 
megnevezése 

TV-50 
TRIÓ-MÉDIA-DUNÁNTÚL 

Kft. 
Trió-TV-Dunántúl 

TV-59 "CSABA TV" Kft. CSABA TV 

 
2. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárás hatodik fordulójában az alábbi pályázatok benyújtóit a jelen határozat 
mellékletét képező bizottsági ajánlás alapján támogatásban részesíti: 
a) lineáris audiovizuális (televíziós) médiaszolgáltatók: 

iktatószám: 
REZSI2012-TV-
…/2011./2012. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás 

állandó megnevezése 
a megítélt 

támogatás (Ft) 

TV-53 CITY TV Kft. City TV 4 900 000 

TV-54 Baja Marketing Kft. Bajai Televízió 4 900 000 

a megítélt támogatás összesen:  9.800.000 Ft 

b) lineáris rádiós médiaszolgáltatók: 
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iktatószám: 
REZSI2012-R-
…/2011./2012. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás 

állandó megnevezése 
a megítélt 

támogatás (Ft) 

R-10 MEDIORIX BT. Rádió Szarvas 1 974 000 

R-30 Gordon Lajos Rádió Csobán 1 943 200 

a megítélt támogatás összesen: 3.917.200 Ft 

 

3. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárás hatodik fordulójában az ANDRYSOFT BT. (Alfa Rádió) MA-REZSI2012-
R-20/2011. iktatószámú pályázatát a jelen határozat mellékletét képező bírálóbizottsági 
ajánlás alapján – a lineáris audiovizuális (televíziós) médiaszolgáltatók részére 
rendelkezésre álló keretösszegből 253.944 forintot átcsoportosítva a lineáris rádiós 
médiaszolgáltatók részére – 2.800.000 Ft támogatásban részesíti. 
 
4. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárás hatodik fordulójában a jelen határozat mellékletét képező bizottsági 
ajánlásban rögzítettek alapján az alábbi pályázatok benyújtóit tartalmi ok miatt nem 
részesíti támogatásban: 
lineáris audiovizuális (televíziós) médiaszolgáltatók: 

iktatószám: 
REZSI2012-TV-
…/2011./2012. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás állandó 

megnevezése 

TV-03 PÉCS TV Kft. Pécs TV 

TV-15 Alapítvány a Tatai Televízió Segítésére Tatabányai Televízió 

TV-16 MULTINET 99 Kft. ÓBUDA TV1 

TV-33 Szentendrei Médiaközpont Kft. TV Szentendre 

TV-44 Pax Televízió Zrt. PAX TV 

TV-47 LP Média Kft. "hatoscsatorna" 

TV-49 Dzsupin és Társai Bt. Vértes Tv 

TV-51 Dunaharaszti Ipartestület KisDuNa TV Dunaharaszti 

TV-52 Kortye Vilmos WTV Williams TV 

TV-55 INFONEXT Kft. INFO TV 

TV-57 Házy Attila Ipoly Televízió 

TV-58 
Érdi Városi Televízió és Kulturális Nonprofit 

Kft. 
ÉRD TV 

TV-60 Nánás Pro Cultura Nonprofit Kft. Hajdúnánási Televízió 

TV-61 MAG Televízió Kft. Mag Televízió 

 
5. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárás hatodik fordulójában a jelen határozat mellékletét képező bizottsági 
ajánlásban rögzítettek alapján az alábbi pályázatok benyújtóit forráshiány miatt nem 
részesíti támogatásban: 
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lineáris rádiós médiaszolgáltatók: 

iktatószám: 
REZSI2012-R-
…/2011./2012. 

a pályázó neve 
a médiaszolgáltatás 

állandó megnevezése 

R-09 Kulturális Életért Közhasznú Egyesület Mustár Rádió 

R-27 "Háló" Zámoly Fejlődéséért Egyesület Vértes Rádió 

R-45 
Tavirózsa Környezet- és 

Természetvédő Egyesület 
Tavirózsa Rádió 

R-48 Fanny-Film Kft. Rádió Szentendre 

R-53 Médiahíd Kft. Híd Rádió 

R-54 Magyarországi Mária Rádió Alapítvány Mária Rádió Palota 

 
6. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárásban a lineáris rádiós médiaszolgáltatók tekintetében forráshiány miatt 
az Alap új, illetve módosító pályázatot nem vehet át. 
 
7. A Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság Médiatanácsa az 1406/2011. (X. 19.) számú 
határozatával a közösségi médiaszolgáltatói jogosultsággal rendelkező médiaszolgáltatók 
folyamatos tevékenységének havi támogatására a 2012. január 1-je és 2012. december 31-e 
közötti időszak fenntartási és üzemeltetési költségeihez való hozzájárulással meghirdetett 
pályázati eljárás hatodik fordulójában a bizottsági ajánlást elfogadja és a hatodik 
fordulót lezárja. 
 
A Médiatanács felhívja az Alap támogatási vezérigazgató-helyettesét, hogy  

a) döntéséről az érvénytelen, a kedvezményezett és a forráshiány miatt elutasított 
pályázatok benyújtóit 8 munkanapon belül értesítse; 

b) a pályázati eljárás hatodik fordulójának eredményéről szóló közleményt az Alap 
honlapján 8 munkanapon belül hozza nyilvánosságra, 

c) a pályázati eljárás hatodik fordulójában hozott bizottsági ajánlás Médiatanács általi 
elfogadását követő 15. napig a – Médiatanács által a pályázati eljárás hatodik 
fordulójában kedvezményezetté nyilvánított pályázók esetében – befizetett összeg 
és a pályázati díj különbözete 100 Ft-nál nagyobb túlfizetési részének – az ÁPF VIII. 
7) pontja szerinti – visszautalásáról (amennyiben szükséges) intézkedjen, 

d) a bírálóbizottságot értesítse a Médiatanács döntéséről, valamint a bírálóbizottsági 
tagok megbízási díjainak utalásairól határidőben intézkedjen. 

 
a határozat melléklete: a bírálóbizottság 2012. június 5-ei ajánlása a Médiatanács 
116/2011.  
(I. 19.) számú határozatával meghirdetett REZSI2012 pályázati eljárás hatodik fordulójában 
 
2. 695/2012. A Rádió Győr Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a Győr 96,4 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség vonatkozásában  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

A Médiatanács 1115/2012. (VI.20.) számú határozata 
 

a Rádió Győr Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére (Győr 96,4 
MHz) 

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Rádió Győr Kft-vel a Győr 96,4 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. június 29. és 
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2012. augusztus 27. közötti időszakban történő hasznosítására a mellékletként csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
 
3. 696/2012. A Médiatanács által a Békés 94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására 2012. február 3-án közzétett pályázati felhívásra 2012. 
március 19-én beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

A Médiatanács 1116/2012 (VI. 20.) számú határozata 
 

a Médiatanács által a Békés 94,4 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2012. február 3-án közzétett pályázati felhívásra 2012. március 19-én 

beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata  
 (Torony Rádió Bt. Pályázó)  

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglalt végzésben a Pályázati Felhívás 
1.10.9.1. pontja szerint hiánypótlásra hívja fel a Torony Rádió Bt. Pályázót a Békés 94,4 
MHz médiaszolgáltatási lehetőségre benyújtott Ajánlata tekintetében 
- a Pályázati Felhívás 2.4.9.13. pont szerinti nyilatkozat tekintetében a benne 
befolyásoló részesedéssel rendelkező Csurka Péter vonatkozásában; 
- a Pályázati Felhívás 2.4.9.15. pont szerinti nyilatkozat tekintetében a benne 
befolyásoló részesedéssel rendelkező Csurka Péter vonatkozásában. 
 
4. 697/2012. A Médiatanács által a Békéscsaba 104,0 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására 2012. február 3-án közzétett pályázati 
felhívásra 2012. március 19-én beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
  

A Médiatanács 1117/2012 (VI. 20.) számú határozata 
 

a Médiatanács által a Békéscsaba 104,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására 2012. február 3-án közzétett pályázati felhívásra 2012. március 19-én 

beérkezett Pályázati Ajánlat alaki vizsgálata  
 (Csaba Rádió Kft. Pályázó)  

 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletében foglalt végzésben a Pályázati Felhívás 
1.10.9.1. pontja szerint hiánypótlásra hívja fel a Csaba Rádió Kft. Pályázót a Békéscsaba 
104,0 MHz médiaszolgáltatási lehetőségre benyújtott Ajánlata tekintetében a Pályázó 
hatályos (2008. május 28. napján kelt) létesítő eredeti okirata, vagy annak közjegyző által 
hitelesített másolata tekintetében. 
 
5. 698/2012. A Kaposvár 91,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1118/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Kaposvár 91,2 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának 
véglegesítése tárgyában  
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A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Kaposvár 91,2 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 
6. 699/2012. A Pécs 94,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése  
 
Andrássy György hozzászólt az előterjesztésben foglaltakhoz. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

 A Médiatanács 1119/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Pécs 94,6 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának véglegesítése 
tárgyában  

 
A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Pécs 94,6 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 
 
7. 700/2012. A Székesfehérvár 99,2 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
Pályázati Felhívásának véglegesítése  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatokat 
fogadták el: 

A Médiatanács 1120/2012. (VI. 20.) számú határozata 

 
a Székesfehérvár 99,2 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának 

véglegesítése tárgyában  
 
A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Székesfehérvár 99,2 MHz helyi 
rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 
8. 701/2012. A Vác 87,9 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati 
Felhívásának véglegesítése  
  
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

 
A Médiatanács 1121/2012. (VI. 20.) számú határozata 

 
a Vác 87,9 MHz helyi médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának véglegesítése 

tárgyában 
 
A Médiatanács elfogadja az előterjesztés mellékletét képező Vác 87,9 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség Pályázati Felhívásának szövegét. 
 
9. 703/2012. Hatósági szerződés megkötése a Siófok 92,6 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására a Médiatanács által 2011. szeptember 2-
án közzétett pályázati felhívással megindított pályázati eljárásban nyertes Echo 
Penisola Kft-vel  
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésben foglaltakat. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
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A Médiatanács 1122/2012. (VI. 20.) számú határozata 

 
az Echo Penisola Kft-vel a Siófok 92,6 MHz médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

történő hatósági szerződés megkötése  tárgyában  
 
A Médiatanács, tekintettel arra, hogy a 753/2012. (IV. 25.) sz. határozatával, a 2011. 
szeptember 2-án közzétett pályázati felhívással a Siófok 92,6 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított pályázati eljárásban megállapította, 
hogy a pályázati eljárás nyertese az Echo Penisola Kft., és megindította a szerződéskötési 
eljárást, az Mttv. 63. § (1) bekezdése alapján jelen előterjesztés melléklete szerint hatósági 
szerződés megkötését kezdeményezi a Siófok 92,6 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítása tekintetében nyertessé nyilvánított Echo Penisola Kft-vel, annak 
pályázati ajánlatában foglaltak figyelembe vételével. 
 
 
10. 705/2012. A Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítására a Médiatanács által 2011. július 21-én közzétett pályázati felhívással 
megindított pályázati eljárásban nyertes Kultúr-Média Kft-vel történő hatósági 
szerződés megkötése  
 
Andrássy György hozzászólt az előterjesztésben foglaltakhoz. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 3/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatokat 
fogadták el: 
 

Médiatanács 1123/2012. (VI.20.) számú határozata 
 
a Kultúr-Média Kft-vel a Szentes 106,1 MHz médiaszolgáltatási jogosultság vonatkozásában 

történő hatósági szerződés megkötése  tárgyában  
 
A Médiatanács, tekintettel arra, hogy a 754/2012. (IV.25.) sz. határozatával, a 2011. július 
21-én közzétett pályázati felhívással a Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási 
lehetőség hasznosítására megindított pályázati eljárásban megállapította, hogy a pályázati 
eljárás nyertese az Kultúr-Média Kft., és megindította a szerződéskötési eljárást, az Mttv. 63. 
§ (1) bekezdése alapján jelen előterjesztés melléklete szerinti hatósági szerződés 
megkötését kezdeményezi a Szentes 106,1 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség 
hasznosítása tekintetében nyertessé nyilvánított Kultúr-Média Kft-vel. 
 
Kollarik Tamás megérkezett. 
 
11. 704/2012. Az FM1 Zrt. (Neo FM) országos kereskedelmi rádió médiaszolgáltató 
ajánlata díjfizetési és szerződést biztosító mellékkötelezettség teljesítésére vonatkozó 
kötelezettségének rendezésére  
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésben foglaltakat, melyhez Szalai Annamária szólt 
hozzá. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

A Médiatanács 1124/2012.(VI.20.) számú határozata  
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az FM1 Zrt. (Neo FM) országos kereskedelmi rádiós médiaszolgáltató ajánlata díjfizetési – 
és szerződést biztosító mellékkötelezettség teljesítésére vonatkozó kötelezettségének 

rendezésére  
 
A Médiatanács tájékoztatja az FM1 Zrt. médiaszolgáltatót, hogy a Médiatanács felé fennálló 
díjtartozása kiegyenlítésének és szerződést biztosító mellékkötelezettségként óvadék 
rendelkezésre bocsátásának váltó átruházásával nincs helye, tekintettel arra, hogy 
Médiatanács az Áht. 41. § (4) bekezdés a) pontja alapján váltót, mint értékpapírt nem 
szerezhet meg.  
 
12. 620/2012. Az FM1 Zrt. (Neo FM) országos kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatóval 
szemben 15141/2012. számon indított hatósági eljárás lezárása 
620/2/2012. Kiegészítés a Hivatal 620/2012. számú előterjesztéséhez: Az FM1 Zrt. (Neo 
FM) országos kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatóval szemben 15141/2012. számon 
indított hatósági eljárás lezárása   
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésekben foglaltakat, melyhez Szalai Annamária és 
Boncz Ditta szólt hozzá. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1125/2012. (VI.20.) számú határozata  
 

az FM1 Zrt. (Neo FM) országos kereskedelmi rádiós médiaszolgáltatóval szemben 
15141/2012. számon indított hatósági eljárás lezárása  

 
A Médiatanács az FM1 Zrt. országos médiaszolgáltatóval szemben a szerződést biztosító 
mellékkötelezettség (bankgarancia) teljesítésének ellenőrzése iránt 15141/2012. számon 
indított hatósági eljárásban a hatósági szerződés 9.2. és 9.3. pontjainak megszegése miatt a 
szerződésszegés jogkövetkezményeként a médiaszolgáltatóval 2011. december 23-án kötött 
hatósági szerződést annak 10.5.8. pontja alapján azonnali hatállyal felmondja. 
 
13. 706/2012. A Magyar RTL Televízió Zrt. országos audiovizuális médiaszolgáltató 
kérelme a La Paz Media Holding Zrt-vel való egyesülése jóváhagyására  
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésben foglaltakat, melyhez Kerekes Sugárka és 
Boncz Ditta szólt hozzá. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1126/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Magyar RTL Televízió Zrt. országos audiovizuális médiaszolgáltató kérelme a La Paz 
Media Holding Zrt-vel való egyesülése jóváhagyására  

 
A Médiatanács a Magyar RTL Televízió Zrt. hatósági szerződésének 4.2. pontja szerint 
előzetesen jóváhagyja, hogy a Magyar RTL Televízió Zrt. és a La Paz Media Holding Zrt. az 
M-RTL Zrt. 2012. június 18-án érkezett beadványában foglaltak szerint 2012. július 31. 
napjától oly módon egyesüljön, hogy a La Paz Zrt. beolvad az M-RTL Zrt-be. 
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14. 688/2012. Hatósági szerződés megkötése a Kalocsa 100,0 MHz helyi rádiós 
médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására a Médiatanács által 2011. július 21-én 
közzétett pályázati felhívással megindított pályázati lejárásban nyertes Kalocsai Rádió 
Bt-vel 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

 
A Médiatanács 1127/2012 (VI. 20.) számú határozata 

 
a Kalocsai Rádió Bt-vel a Kalocsa 100,0 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 

vonatkozásában történő hatósági szerződés megkötése  tárgyában  
 
A Médiatanács, tekintettel arra, hogy a 2011. július 21-én közzétett pályázati felhívással a 
Kalocsa 100,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítására megindított 
pályázati eljárásban a 845/2012. (V. 9.) sz. határozatával megállapította, hogy a pályázati 
eljárás nyertese a Kalocsai Rádió Bt., és megindította a szerződéskötési eljárást, az Mttv. 
63. § (1) bekezdése alapján jelen előterjesztés melléklete szerint hatósági szerződés kötését 
kezdeményezi a Kalocsa 100,0 MHz helyi rádiós médiaszolgáltatási lehetőség hasznosítása 
tekintetében nyertessé nyilvánított Kalocsai Rádió Bt-vel. 
 
15. 656/2012. A Chello Central Europe Műsorszolgáltató Zrt. (1139 Budapest, Lomb u. 
23-27.) médiaszolgáltató kérelme SportM állandó megnevezésű kereskedelmi jellegű 
lineáris körzeti médiaszolgáltatása (vételkörzet: Budapest, Monor, Miskolc, 
Kazincbarcika, Gyöngyös, Salgótarján, Eger, Szekszárd, Körmend, Szolnok, 
Nyíregyháza, Sopron, Szombathely, Nagykanizsa, Pécs, Komló, Tatabánya, Veszprém, 
Debrecen, Kiskunhalas, Szeged, Dunaújváros, Székesfehérvár stb.) közösségi 
médiaszolgáltatásként való Médiatanács általi elismerésére 
 
Szalai Annamária javaslatára a jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen 
szavazattal napolták az előterjesztés tárgyalását a következő heti ülésre. 
 
16. 681/2012. A Miskolci Kulturális Központ (Rádió Diósgyőr) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Miskolc 92,4 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
 
Andrássy György ismertette az előterjesztésekben foglaltakat.  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1128/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Miskolci Kulturális Központ kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére 
(Miskolc 92,4 MHz)  

 
A Médiatanács a Ket. 31. § (1) bekezdés d) pontja alapján megszünteti a Miskolc 92,4 MHz 
médiaszolgáltatási lehetőség vonatkozásában a Miskolci Kulturális Központ kérelmére 
megindult ideiglenes jogosultságra irányuló eljárást, tekintettel arra, hogy a Miskolci 
Kulturális Központ jogutód nélkül megszűnt. 
 
 
17. 682/2012. Az Inforádió Kft. (InfoRádió) kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási 
szerződés megkötésére a Budapest 95,8 MHz médiaszolgáltatási lehetőség 
tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
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A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1129/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

az Inforádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére  
(Budapest 95,8 MHz)  

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt az 
Inforádió Kft-vel a Budapest 95,8 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. július 4. és 
2012. szeptember 1. közötti időszakban történő hasznosítására, az előterjesztéshez csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
 
 
18. 683/2012. A Trió-Rádió Kft. (Trió Rádió Jászberény) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján a 
Jászberény 97,7 MHz médiaszolgáltatási lehetőség tekintetében 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

A Médiatanács 1130/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Trió-Rádió Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés megkötésére  
(Jászberény 97,7 MHz)  

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Trió-Rádió Kft-vel a Jászberény 97,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 2012. július 5. és 
2012. szeptember 2. közötti időszakban történő hasznosítására az előterjesztéshez csatolt 
hatósági szerződés szerint. 
 
19. 684/2012. A Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft. (Kunság Rádió) kérelme ideiglenes 
médiaszolgáltatási szerződés megkötésére a Kiskőrös 91,7 MHz médiaszolgáltatási 
lehetőség tekintetében az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1131/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft. kérelme ideiglenes médiaszolgáltatási szerződés 
megkötésére (Kiskőrös 91,7 MHz)  

 
A Médiatanács az Mttv. 65. § (11) bekezdése alapján ideiglenes hatósági szerződést köt a 
Mária Rádió Kunság Nonprofit Kft-vel a Kiskőrös 91,7 MHz médiaszolgáltatási jogosultság 
2012. június 28. és 2012. augusztus 26. közötti időszakban történő hasznosítására, az 
előterjesztéshez csatolt hatósági szerződés szerint. 
 
20. 689/2012. S. P. beadványa a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. m1 csatornáján 2012. 
május 7-én sugárzott "Kék fény" című műsorszámmal kapcsolatban  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1132/2012. (VI. 20.) számú határozata 
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S. P. beadványa a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. m1 csatornáján 2012. május 7-én 

sugárzott "Kék fény" című műsorszámmal kapcsolatban (689/2012.) 
 
A Médiatanács a S. P. által a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató ellen, annak 
m1 csatornája által 2012. május 7-én 20 óra 43 perctől sugárzott „Kék fény” című 
műsorszám 20:48:52-kor kezdődött, „Szigorúan őrzött tárgyalás” című összeállítása miatt 
benyújtott kérelem alapján indult hatósági eljárást a közigazgatási hatósági eljárás és 
szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 31. § (1) bekezdés a) pontja 
alapján megszünteti. 
 
21. 690/2012. Sz. I., a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőjének 
bejelentése a Népszava című napilap 2012. június 1-jei lapszámában megjelent 
grafikával kapcsolatban  
 
Az előterjesztésben foglaltakhoz Koltay András, Pap Szilvia, Szalai Annamária és Vass 
Ágnes szólt hozzá. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1133/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

Sz. I., a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgyűlési képviselőjének bejelentése a 
Népszava című napilap 2012. június 1-jei lapszámában megjelent grafikával kapcsolatban  

 
A Médiatanács nem indít hatósági eljárást Sz. I., a Jobbik Magyarországért Mozgalom 
országgyűlési képviselőjének a Népszava című országos napilap 2012. június 1-jei 
megjelent lapszámában közzétett médiatartalommal kapcsolatban benyújtott bejelentése 
alapján, és e döntéséről, illetve annak indokairól a jelen előterjesztéshez mellékelt 
levéltervezet elfogadása mellett tájékoztatja a Bejelentőt.  
 
 
22. 691/2012. A Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltató által üzemeltetett 
Tótvázsony TV állandó megnevezésű, helyi vételkörzetű (vételkörzet: Tótvázsony) 
közösségi médiaszolgáltatás 2012. február 2-8. közötti műsorának hatósági 
ellenőrzése során tett megállapítások (a saját készítésű, szerkesztésű és első ízben 
bemutatott (nem ismételt) műsorszámok heti minimális műsoridejére, a képújság napi 
minimális műsoridejére, valamint a napi rendszeres híradásra szánt minimális 
műsoridőre vonatkozó kötelezettség - azaz az 1286/2011. (IX. 28.) számú határozat u), 
p) és t) pontjának, valamint az Mttv. 66. § (4) bekezdésének f) pontjának - megsértése)  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1134/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a saját készítésű, szerkesztésű és első ízben bemutatott (nem ismételt) műsorszámok heti 
minimális műsoridejére, a képújság napi minimális műsoridejére, valamint a napi rendszeres 
híradásra szánt minimális műsoridőre vonatkozó kötelezettség, azaz az 1286/2011. (IX.28.) 

számú médiatanácsi határozat u), p) és t) pontjának, valamint az Mttv. 66. § (4) 
bekezdésének f) pontjának megsértése a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltató 
által üzemeltetett Tótvázsony TV állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. 

február 2 - 8. közötti működése során  
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A Médiatanács megállapítja, hogy a Tótvázsonyi Ifjúsági Egyesület médiaszolgáltató az 

általa üzemeltetett Tótvázsony TV állandó megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás a 

2012. február 2 - 8. között szolgáltatott műsora során megsértette a saját készítésű, 
szerkesztésű és első ízben bemutatott (nem ismételt) műsorszámok heti minimális 
műsoridejére, a képújság napi minimális műsoridejére, valamint a napi rendszeres híradásra 
szánt minimális műsoridőre vonatkozó kötelezettségét, azaz az 1286/2011. (IX.28.) számú 
médiatanácsi határozat u), p) és t) pontját, valamint az Mttv. 66. § (4) bekezdésének f) 
pontját, ezért a Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 15.000 Ft 
bírsággal sújtja. 
 
23. 692/2012. A Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi 
Városi Televízió) 2012. február 17-e és 23-a közötti működése [A Médiatanács 
1857/2011. (XII.14.) számú (BJ/27349-6/2011.) határozat p) és r) pontjainak megsértése]  
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1135/2012. (VI.20.) számú határozata 
 

a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. (Füzesabonyi Városi Televízió) 
2012. február 17-e és 23-a közötti működése [A Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) 

számú (BJ/27349-6/2011.) határozat p) és r) pontjainak megsértése] 
 

1. A Médiatanács megállapítja, hogy a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit 
Kft. Füzesabonyi Városi Televízió csatornáján 2012. február 17-e és 23-a közötti 
médiaszolgáltatása kapcsán megsértette a Médiatanács 1857/2011. (XII.14.) számú 
(BJ/27349-6/2011.) határozatának r) pontjában rögzítetteket, ezért az Mttv. 186. § (1) 
bekezdésben foglaltak alapján felhívja, hogy a határozat közlésétől számítva haladéktalanul 
tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a jövőbeni 
jogsértésektől. 
 
2. A Médiatanács a Füzesabonyi Városi Televíziózást Segítő Nonprofit Kft. Füzesabonyi 
Városi Televízió csatornáján 2012. február 17-e és 23-a közötti médiaszolgáltatása kapcsán 
nem állapítja meg a Határozat p) pontjának a megsértését. 
 
 
24. 693/2012. Az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió, Miskolc) közösségi 
médiaszolgáltató 2012. február 1-je és 7-e közötti működése [Mttv. 63. § (12) bekezdés, 
és az Mttv. 66. § (4) bekezdés h) és g) pontjainak megsértése]   
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1136/2012. (VI.20.) számú határozata 
 

az FM1 Műsorszolgáltató Kft. (FM1 Rádió) közösségi médiaszolgáltató 2012. február 1-je és 
7-e közötti működése [Mttv. 63. § (12) bekezdés, és az Mttv. 66. § (4) bekezdés h) és g) 

pontjainak megsértése] 
 
1. A Médiatanács megállapítja, hogy az FM1 Műsorszolgáltató Kft. közösségi 
médiaszolgáltató FM1 Rádió adóján 2012. február 1-je és 7-e közötti médiaszolgáltatása 
kapcsán megsértette az Mttv. 63. § (12) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért a 
Médiaszolgáltatót az Mttv. 187. § (3) bekezdés bb) alpontja alapján 10.000 Ft bírsággal 
sújtja. 
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2. A Médiatanács az FM1 Műsorszolgáltató Kft. közösségi médiaszolgáltató FM1 Rádió 
adóján 2012. február 1-je és 7-e közötti nyújtott médiaszolgáltatása kapcsán megállapította, 
hogy a Médiaszolgáltató nem sértette meg az Mttv. 66. § (4) bekezdés h) pontjában 
foglaltakat. 
 
25. 694/2012. Sz. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának, és B. A., 
a Jobbik Sajtóosztály munkatársának fellebbezése az ATV Zrt. médiaszolgáltató 
Magyar ATV csatornáján 2012. március 30-án és április 1-jén sugárzott Híradó este 
című műsorszámok tájékoztatásának kiegyensúlyozottságát vizsgáló MN/10670-
4/2012. számú hivatali határozattal szemben 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1137/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

Sz. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatójának, és B. A., a Jobbik 
Sajtóosztály munkatársának fellebbezése az ATV Zrt. médiaszolgáltató Magyar ATV 

csatornáján 2012. március 30-án és április 1-jén sugárzott Híradó este című műsorszámok 
tájékoztatásának kiegyensúlyozottságát vizsgáló MN/10670-4/2012. számú hivatali 

határozattal szemben  
 
A Médiatanács, mint másodfokú hatóság a Nemzeti Média- és Hírközlési Hatóság 
Hivatalának (elsőfokú hatóság) 2012. április 23. napján kelt, MN/10670-4/2012. számú 
határozata ellen Sz. G., a Jobbik Magyarországért Mozgalom pártigazgatója, és B. A., a 
Jobbik Sajtóosztály munkatársa által benyújtott fellebbezési kérelmet elutasítja, és az 
elsőfokú határozatot helybenhagyja. 
 
 
26. 686/2012. D. L. kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. m1 
csatornáján 2012. május 7-én sugárzott "Kék fény" című műsorszámmal kapcsolatban 
 
Kerekes Sugárka ismertette az előterjesztés lényeges pontjait. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1138/2012. (VI.20.) számú határozata 
 
D. L. kiegyensúlyozottsági kérelme a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. m1 csatornáján 2012. 

május 7-én sugárzott „Kék fény” című műsorszámmal kapcsolatban  

 
A Médiatanács D. L. kérelmező által a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató 
ellen, annak m1 csatornája által 2012. május 7-én 20 óra 43 perctől sugárzott „Kék fény” 
című műsorszám 20:48:52-kor kezdődött „Szigorúan őrzött tárgyalás” című összeállítása 
miatt benyújtott kiegyensúlyozottsági kérelem alapján indult hatósági eljárást a közigazgatási 
hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. törvény 31. § (2) 
bekezdése alapján megszünteti. 
 
 
27. 687/2012. Dr. O. F. beadványa az M-RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által 
üzemeltetett RTL Klub csatornán 2012. május 8-á18-án 18 óra 30 perctől sugárzott 
hírműsorszám bűnügyekről, katasztrófákról szóló hírei miatt 
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A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1139/2012. (VI.20.) számú határozata 
 

Dr. O. F. beadványa az M-RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltató által üzemeltetett RTL Klub 
csatornán 2012. május 8-á18-án 18 óra 30 perctől sugárzott hírműsorszám bűnügyekről, 

katasztrófákról szóló hírei miatt  
 
A Médiatanács nem indít hatósági eljárást az M-RTL Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval 
szemben az RTL Klub csatornán 2012. május 18-án sugárzott hírműsorszámban elhangzott 
bűnügyi- és katasztrófahírek miatt, melyről az Mttv. 145. § (3) bekezdésének megfelelően 
hivatalos levélben tájékoztatja a Bejelentőt. 
 
28. 664/2012. A "reklám-hangerősség" [Mttv. 33. § (4) bekezdés] hatósági 
vizsgálatának eredménye (2012. március) [Magyar Televízió Nonprofit Zrt. - M1] 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi végzést fogadták 
el: 
 

A Médiatanács 1140/2012. (VI. 20.) számú végzése 
 
a „reklám-hangerősség” (Mttv. 33. § (4) bekezdés) hatósági vizsgálatának eredménye (2012. 

március) [Magyar Televízió Nonprofit Zrt. – M1]  
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. médiaszolgáltatóval szemben az M1 elnevezésű 
médiaszolgáltatásában a 2012. március 3-án 07:17:01-07:19:51 közötti időszakban sugárzott 
műsorrész vonatkozásában, az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés megsértése 
miatt. 
 
29. 665/2012. A Parlament TV Zrt. által üzemeltetett Parlament TV állandó 
megnevezésű közösségi médiaszolgáltatás 2012. április 24-30. közötti műsorának 
hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [a Médiatanács 350/2011. (III. 17.) 
számú, BJ/1896-11/2011. ügyiratszámú határozatában foglalt adatokat módosító 
BJ/35597-4/2011. számú hivatali határozat s) pontjának megsértése] 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

 
A Médiatanács 1141/2012. (VI.20.) számú határozata 

 
a Parlament TV Zrt. által üzemeltetett Parlament TV állandó megnevezésű közösségi 

médiaszolgáltatás 2012. április 24-30. közötti műsorának hatósági ellenőrzése során tett 
megállapítások [a Médiatanács 350/2011. (III.17.) számú, BJ/1896-11/2011. ügyiratszámú 
határozatában foglalt adatokat módosító BJ/355597-4/2011. számú hivatali határozat s) 

pontjának megsértése]  
 

A Médiatanács hatósági eljárást indít a Parlament TV Zrt. Médiaszolgáltatóval szemben, 
annak Parlament TV állandó megnevezésű adójának 2012. április 24-30. között sugárzott 
műsorszolgáltatása kapcsán, a helyi közélettel foglalkozó műsorszámok sugárzására 
vonatkozó, a Médiatanács 350/2011. (III.17.) számú, BJ/1896-11/2011. ügyiratszámú 
határozatában foglalt adatokat módosító BJ/355597-4/2011. számú hivatali határozat s) 
pontjában szereplő vállalások megsértése miatt. 
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30. 670/2012. Kortye Vilmos egyéni vállalkozó által üzemeltetett WTV állandó 
megnevezésű helyi vételkörzetű (Gyál, Monor, Nyáregyháza, Sülysáp, Vecsés, Üllő, 
Ecser, Maglód, Péteri, Alsónémedi, Bénye, Bugyi, Csévharaszt, Felsőpakony, Gomba, 
Gyömrő, Káva, Kóka, Mende, Nagykáta, Pánd, Pécel, Szentlőrinckáta, 
Szentmártonkáta, Tápiószecső, Tápióbicske, Tápióság, Úri, Vasad) közösségi 
médiaszolgáltatás 2012. március 19-25. közötti műsorhetének hatósági ellenőrzése 
során tett megállapítások [az 1243/2011. (IX. 21.) számú médiatanácsi határozat o) és r) 
pontjaiban foglaltak, valamint az Mttv. 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt 
rendelkezés megsértése] 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi végzést fogadták 
el: 
 

A Médiatanács 1142/2012. (VI. 20.) számú végzése 
 

Kortye Vilmos egyéni vállalkozó által üzemeltetett WTV állandó megnevezésű helyi 
vételkörzetű (Gyál, Monor, Nyáregyháza, Sülysáp, Vecsés, Üllő, Ecser, Maglód, Péteri, 
Alsónémedi, Bénye, Bugyi, Csévharaszt, Felsőpakony, Gomba, Gyömrő, Káva, Kóka, 

Mende, Nagykáta, Pánd, Pécel, Szentlőrinckáta, Szentmártonkáta, Tápiószecső, 
Tápióbicske, Tápióság, Úri, Vasad) közösségi médiaszolgáltatás 2012. március 19-25. 

közötti műsorhetének hatósági ellenőrzése során tett megállapítások [az 1243/2011. (IX. 21.) 
számú médiatanácsi határozat o) és r) pontjaiban foglaltak, valamint az Mttv. 66. § (4) 

bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezés megsértése] 
 
A Médiatanács az előterjesztésben szereplő végzés-tervezet elfogadásával hatósági eljárást 
indít Kortye Vilmos egyéni vállalkozóval (a továbbiakban: Médiaszolgáltató) szemben az 
1243/2011. (IX. 21.) számú, BJ/20481-6/2011. ügyiratszámú médiatanácsi határozat o) és r) 
pontjaiban foglaltak, valamint a médiaszolgáltatásokról és a tömegkommunikációról szóló 
2010. évi CLXXXV. törvény 66. § (4) bekezdésének g) pontjában foglalt rendelkezés 
Médiaszolgáltató által üzemeltetett WTV állandó megnevezésű adó 2012. március 19-25. 
közötti adáshetén történt megsértései miatt. 
 
31. 671/2012. A Hegyalja Média Kft. médiaszolgáltató Szent István Rádió - Tokaj 
adójának 2012. április 9-e és 15-e közötti műsorfolyamának hatósági ellenőrzése során 
tett megállapítások [Mttv. 63. § (12) bekezdés megsértése] 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 

A Médiatanács 1143/2012. (VI.20.) számú határozata 
 

a Hegyalja Média Kft. médiaszolgáltató Szent István Rádió – Tokaj adójának 2012. április 9-
e és 15-e közötti műsorfolyamának hatósági ellenőrzése során tett megállapítások  

[Mttv. 63. § (12) bekezdés megsértése]  
 

A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező végzés elfogadásával hatósági eljárást 
indít a Hegyalja Média Kft. Szent István Rádió – Tokaj elnevezésű adójának 2012. április 9-e 
és 15-e közötti médiaszolgáltatása vonatkozásában az Mttv. 63. § (12) bekezdés vélelmezett 
megsértése miatt. 
 
32. 680/2012. Az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben, a TV2 
elnevezésű médiaszolgáltatását érintően, 2011. október hónapban sugárzott műsorára 
vonatkozóan, az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés 
(„reklámhangerősség”) megsértése tárgyában indult hatósági eljárás lezárása [az 



19 

 

Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárások (2011. október)] 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1144/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltatóval szemben, a TV2 elnevezésű 
médiaszolgáltatását érintően, 2011. október hónapban sugárzott műsorára vonatkozóan, az 

Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárás lezárása [az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt 

rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése tárgyában indult hatósági eljárások (2011. 
október)]  

 
1. A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltató a TV2 elnevezésű médiaszolgáltatásában 
2011. október 8-án, a 09:16:07-09:45:02 közötti időszakban sugárzott műsorrész 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért az 
Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől számítva 
haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a 
jövőbeni jogsértésektől. 
 
2. A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy az MTM-SBS Televízió Zrt. médiaszolgáltató a TV2 elnevezésű médiaszolgáltatásában 
2011. október 27-én, a 08:13:08-08:24:20, 08:42:30-08:45:44, 08:46:00-08:46:52, 09:26:48-
09:30:39 közötti időszakban sugárzott műsorrészek vonatkozásában nem sértette meg az 
Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezést. 
 
 
33. 679/2012. Az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés 
("reklámhangerősség") megsértése tárgyában indult hatósági eljárások lezárása 
(2011. december) [Duna Televízió Zrt. - Duna TV; Magyar Televízió Nonprofit Zrt. - M1, 
M2] 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatokat 
fogadták el: 

A Médiatanács 1145/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. december)  

[Duna Televízió Zrt. — Duna TV]  
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy a Duna Televízió Zrt. médiaszolgáltató a Duna TV elnevezésű médiaszolgáltatásában 
2011. december 2-án, a 08:36:45-09:04:53 közötti időszakban sugárzott műsorrész 
vonatkozásában megsértette az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezést, ezért az 
Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a közléstől számítva 
haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és tartózkodjék a 
jövőbeni jogsértésektől. 
 
 

A Médiatanács 1146/2012. (VI. 20.) számú határozata 
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az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt rendelkezés („reklámhangerősség”) megsértése 
tárgyában indult hatósági eljárások lezárása (2011. december)  

[Magyar Televízió Nonprofit Zrt. — M1]  
 
A Médiatanács az előterjesztés mellékletét képező határozat elfogadásával megállapítja, 
hogy a Magyar Televízió Nonprofit Zrt. médiaszolgáltató az M1 elnevezésű 
médiaszolgáltatásában 2011. december 2-án, a 12:30:09-13:59:06 és az M2 elnevezésű 
médiaszolgáltatásában 2011. december 19-én, a 23:57:51-00:29:06 közötti időszakban 
sugárzott műsorrészek vonatkozásában megsértette az Mttv. 33. § (4) bekezdésben foglalt 
rendelkezést, ezért az Mttv. 186. § (1) bekezdés alapján felhívja a Médiaszolgáltatót, hogy a 
közléstől számítva haladéktalanul tegyen eleget a jogszerű magatartás követelményének és 
tartózkodjék a jövőbeni jogsértésektől. 
 
34. 677/2012. Társadalmi sokszínűség a hír- és politikai magazinműsorokban (2011. 
július 1. - december 31.) 
 
Kollarik Tamás előadta az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatos észrevételeit és 
javasolta, hogy a Hivatal ennek megfelelően egészítse ki az anyagot. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal a következő heti ülésre 
elnapolták az előterjesztés tárgyalását. 
 
35. 678/2012. A hallási fogyatékkal élők befogadását segítő feliratozással kapcsolatos 
kívánalmak ellenőrzése (2012. I. negyedév) 
 
Kollarik Tamás előadta az előterjesztésben foglaltakkal kapcsolatos észrevételeit és 
javasolta, hogy a Hivatal ennek megfelelően egészítse ki az anyagot. 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal a következő heti ülésre 
elnapolták az előterjesztés tárgyalását. 
 
36. 685/2012. A Parlament TV Szolgáltató Zrt. médiaszolgáltatásának továbbítási 
kötelezettségével kapcsolatos jogvitás eljárásban a Parlament TV közösségi 
médiaszolgáltatásának felülvizsgálatára vonatkozó bejelentés 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1147/2012. (VI. 20.) számú határozata 
 

a Parlament TV Szolgáltató Zrt. médiaszolgáltatásának továbbítási kötelezettségével 
kapcsolatos jogvitás eljárásban a Parlament TV közösségi médiaszolgáltatásának 

felülvizsgálatára vonatkozó bejelentés  
 
A Médiatanács az Mttv. 145. § (3) bekezdése alapján az előterjesztéshez mellékelt hivatalos 
levélben tájékoztatja a Műsorterjesztőt arról, hogy a bejelentésben foglaltak alapján nem 
indít eljárást. 
 
 
37. B-5/2012. A lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (2012. április) 
 
A jelenlévő Tanácstagok egyhangú, 4/5 arányú igen szavazattal az alábbi határozatot 
fogadták el: 
 

A Médiatanács 1148/2012. (VI. 20.) számú határozata 
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a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról (2012. április)  

 
A Médiatanács a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja. 
 
38. E-34/2012. A 2012. május 1-jétől 2012. május 31-ig kiadmányozott hivatali 
döntésekről 
 
A Médiatanács a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul vette. 
 

Jegyzőkönyv lezárva 10 óra 9 perckor 
 
 
 
A jegyzőkönyvet készítette:  
                                      dr. Nagy Dóra 
 
 
 
Hitelesítette:  

dr. Kollarik Tamás 
  a Médiatanács tagja 
 
 
 
Ellenjegyezte: 
  Szalai Annamária 
  a Médiatanács elnöke 
 
 


